"钢制家具之都"的创新公式

核心提示:8月28日,《河南日报》以《"钢制家具之都"的创新公式》为题,对我区庞村镇围绕省委省政府加快洛阳副中心城市建设工作推进会议精神,着眼钢制家具"家居化、绿色化、个性化、智能化"发展要求,以国际化视野引领钢制家具产业转型提升,着力打造"世界钢制家具之都"予以深度报道。现予全文转发!

从一把榔头、一张铁皮的手工作坊到拥有全国第一台全自动送料激光切割机;从普通的保险箱、工作柜到在天猫等平台市场占有率达80%的智能存储柜······

起步于上世纪80年代的庞村镇钢制家具产业,正围绕省委省政府加快洛阳副中心城市建设工作推进会议精神,着眼钢制家具"家居化、绿色化、个性化、智能化"发展要求,以国际化视野引领钢制家具产业转型提升,着力打造"世界钢制家具产业转型提升,着力打造"世界钢制家具产数"

7月23日,记者走进庞村镇,探寻"钢制家具之都"里的创新故事。

传承+创新=走向世界舞台

在洛阳花都家具集团展厅,由花都创始人周克俭自研自创的花都第一台折弯机,一直默默注视着身边的变化,见证着老牌"铁箱厂"一步步走向世界。

2002年,花都进出口公司成立,开展出口业务。 2003年,花都作为首批钢制家具行业代表参加广交会。 2016年,花都钢柜出口巴西,走进里约奥运会;同年,花都

代表钢制家具,参展米兰世博会…… "花都的快速发展离不开董事长周克俭对工艺的讲究、对品质的坚守,也得益于总经理周旭光的国际视野和先进思想。"洛阳花都家具集团有限公司负责人田洪洲指着展厅内发展历程介绍,从武汉理工大学毕业后,周旭光就成立花都进出口公司,是行业内第一个成立外贸公司、第一个参加广交会的

钢制家具企业。 "周总对智能流水线、智能云仓、智能管理方面有着独到的见解。不仅积极引进全国第一台全自动送料激光切割机落户花都,还将销售额的5%投入研发创新。"看着满满一墙的专利证书,田洪洲眼中满是自豪。

钻研+实干=抢滩智能市场

执着于钢制家具研发的还有千鸣办 公科技有限公司的负责人马前程。

2014年,正在卖电脑的马前程看着在南方流行的智能柜,萌生了给普通钢制家具添加"智能芯"的想法。

从南方买了一套智能柜设备,马前程 开始在家自己琢磨。一琢磨才发现,系统 开发可不是一件容易事,平面设计专业毕 业的他,几乎没有编程经验。

"只要肯钻研,啥都能成功。"为了尽快把系统研究明白,马前程每天只睡一两个小时,自学编程一个多月,成功卖出第一套系统,和媳妇、兄弟三个人成立洛阳千鸣办公科技有限公司。

2016年,想自己掌握销售渠道的马前程,再次开启了钻研之路,不过这次他有了更专业的研发团队。

2017年,公司先后在洛阳、郑州成立研发中心。经过长期创新性开发,掌握了一整套从算法、数据到产品安全性方面的领先技术,研发的智能储物柜、人脸识别寄存柜、智能垃圾箱、自助酒店人住系统等智能存取交付核心产品在天猫等平台的市场占有率达80%,成功转型为专业的一体化软硬件研发生产、智能柜产品制造商。

今年33岁的马前程,一直没有停下钻研的脚步。"我们正在攻克售后难题,准备在全国发展产品代理商,开发接单派单软件,建立完善的售后服务体系。"

机遇+魄力=打造医养品牌

同样因为钢制家具附加价值低、同质化严重等问题寻求 转型的洛阳市三威办公机具有限公司董事长王世伟,在2010 年参与农村标准化卫生室建设项目时,发现了医疗养护家具



的广阔市场。

"医疗这个领域,得有专业人才做支撑,才能办得起来。" 王世伟专门去广州考察,聘请有经验的工程师,先从简单的药品柜、更衣柜等医用配套产品做起。

2017年,看着人口老龄化趋势日益加剧,认为医养家具发展前景广阔的王世伟,再次把握机遇,招揽了一批专业性高科技人才,成立河南省赛福德医疗科技有限公司,专门从事医养家具的技术研发、技术咨询、技术服务以及产品销售。

"这是我们生产的电动翻身护理床,属于二类医疗器械,用于调节升降功能的遥控板是我们自己研发的……"

"这是疫情期间我们研发的口罩消毒回收机,武汉、北京等城市都能看到它们助力疫情防控的身影……"

"近日,我们将带着这些产品参加第45届中国家博会,了解全球家具行业趋势,掌握一手市场资讯,为今后的创新研发汲取灵感。"王世伟的目光里充满期待。 (祁思元)

古道热肠的一家人



在庞村镇西庞村提起张照伟一家,可谓是"零差评"。父亲一辈子勤勤恳恳,谁家有忙要帮,他一喊就到。张照伟更是"遗传"了父亲这一点,一副热心肠,凡事都抱着吃亏心态。这一品质更是遗传给了后辈,因为勇救车祸受伤者和着火客车,张照伟和儿子均被评为庞村镇道德模范。

张照伟家原是祖传的木匠世家,张照伟的爷爷擅长削圆木杆,粗糙的木料在他手下,能有很多用途——木板车、轧花车的车轴、大小不一的鼓槌、光滑细腻的秤杆等。那时,西庞村

很多村民家里都有张照伟爷爷做的东西。爷爷是个热心肠,谁家娶媳妇、嫁闺女,爷爷都会送一件小礼物。一个圆木柄,绑上彩布条,就是很好用的扫床掸子。谁家孩子想玩陀螺,爷爷就顺手做几个送给他们。

张照伟的父亲也是个热心肠,谁家水管坏了、电器坏了,只要喊一声,父亲就提着工具包出去了。时间久了,家里维修工具都买的很齐全,他还买了一些小配件,需要换的就直接换,从来没收过一分钱。

父亲常对张照伟说:"吃亏是福,不能占便宜。"早些年,村里还没几辆车时,张照伟有一辆中巴车,街坊四邻谁家有事,哪怕半夜来敲门,他都会开上车拉上对方就走。因为常年跑车,张照伟会修车,谁家车坏了都爱找他修,哪怕是在外地抛锚了,也会先给他打个电话。

洛阳新区开元湖音乐喷泉刚建成时,张照 伟叫上邻居们,拉了满中巴车的人去看喷泉, 因为有些是老人,他还叫上妻子一起帮忙照

顾。回来之后,有些邻居听说了也想去看,他第二天又拉了一

张照伟在家排行老大,父亲总教育他当老大要不怕吃亏,这些年一大家子人从没有分过彼此,也从来没有因为任何事情闹矛盾。父母年龄大了,他和弟弟争着赡养,母亲前两年腿疼,张照伟拉着她跑遍了周边的医院。张照伟的姥姥已经97岁高龄,为了不让母亲太辛苦,张照伟一家照顾着姥姥的生活,每年至少有10个月时间姥姥都是在他家生活。

2013年起,庞村镇在全镇范围内评选道德模范,时至今日,张照伟和儿子张龙龙都榜上有名,两人都能获此殊荣,都源于见义勇为。

2014年农历正月初十深夜,张照伟一家都已睡下,一声巨响惊醒了他们,原来是一辆车撞到他家大门上并翻了车。当时,车前已经着火,张照伟和妻儿赶紧提水灭火,打电话报警叫救护车,又叫来邻居帮忙把车内的两人拖出来,最终救活了一人。现在想想,那场车祸非常惨烈,但当时他们只想先救人,没顾上害怕。张照伟家的卷闸门和里面的玻璃门都被撞坏了,他又自掏腰包换上新的。

去年冬天一天晚上12点多,张照伟的儿子张龙龙晚归,回来的路上发现村里路边一辆大货车有火光,他和朋友赶紧停车,敲开周边人家的门,借了盆子接水灭了火,打电话报警的同时,张龙龙又联系张照伟,找大货车的司机。张照伟刚好认识车主,最终联系上了对方。车上装的都是第二天要发的货,张龙龙及时灭火极大减少了损失,让车主非常感激。

张照伟说,也许有人见了这些事不会管,但他们一家人绝对不会,因为父亲和长辈们就是这样教育他们的,也做了很好的示范,他和后辈也会一直这样做下去。



魏书生中学新生军训会探表演精彩瞬间……

8月25日下午,万里晴空,国旗高扬。在雄壮的国歌声中,魏书

生中学的初一新生军训会操表演正式开启。 稍息、立正、看齐、报数、三面转、跨立、蹲下、立定、齐步走、跑步 走……整齐划一的队列队形、铿锵有力的口号、昂扬蓬勃的精神面 貌,聘请的家长评委团队评出了获奖班级、魅力小教官、魅力教官。

振奋人心的颁奖典礼、充满信心的张张笑脸,经过四天军训的洗礼,同学们出色完成了"青春修炼手册",也将以更加昂扬的姿态,开启初一新征程。

伊滨区教育中心主任、魏书生中学校长魏明奎对辛勤付出的全体师生、教官表示感谢。他对新生提出了殷殷期盼,希望同学们在魏书生中学的三年要对自己负责,要有奋斗之志和担当之力,不畏艰辛,刻苦努力,成为祖国建设和社会发展需求的栋梁之才。

东采之才。 (陈爱松 宋婉青)





简证

▶8月24日,市残联副理事长张国美一行到我区调研指导工作。张国美一行先后到李村镇李北社区高跃芳家、袁沟村建档立卡贫困户宫巧云家进行了实地走访,并详细询问了对无障碍改造的意见及建议。张国美对我区残联在残疾人驾照补贴、无障碍改造、文体活动开展等方面工作给予肯定。 (韩笑)

▶8月19日,市扶贫办副主任汪旭霞一行到我区,对扶贫领域信访问题和网络舆情办理情况进行督导检查。区管委会副主任马少军参加。 (刘少凡)

▶8月17日,全国政协委员、民建河南省委副主委、洛阳师范学院院长梁留科一行到寇店镇大谷关沙河沟域经济示范带调研指导。梁留科表示,将集聚洛阳师范学院优势资源,把大谷关沙河沟域经济示范带打造成学院的实习实训基地和沟域经济示范点,促进伊滨区文旅产业高质量发展.

▶8月18日,廉洁文化示范点建设启动仪式在中建七局洛阳华耀城项目部举行。区纪工委书记王少民,华耀城(洛阳)实业有限公司工程总监李士存,中建七局总承包公司纪委书记臧国远出席会议。项目建设单位、监理单位、分包分供单位代表以及项目管理人员等共计30余人参加会议。

▶8月21日,我区对五镇卫生院、3家民营医院以及 120余名村(社区)卫生室负责人进行培训,重点学习新冠 疫情防控和流行病学调查、秋冬季常见传染病防控、登革热 预防与控制等内容。 (张冬冬)

▶8月21日,"相约建业,缘定伊滨"伊滨区总工会单身职工联谊会在伊滨区建业龙城东望售楼部举行,现场气氛热烈,吸引了来自伊滨区管委会、洛阳市公安局、洛阳师范学院、洛阳铁路信息工程学校、河南枫叶国际学校、国药控股洛阳有限公司、中信重工、中移在线服务等辖区内企事业单位200余名单身青年参加。洛阳市总工会女工部主任郭俊惠、区纪工委书记王少民也来到现场,表达了祝福。

▶8月20日,《中国市场监管报》第二版刊登《筑牢食品安全防线守护'舌尖上的安全——洛阳伊滨区全力推进省级食品安全示范区创建》,对我区省级食品安全示范区创建工作进行报道。 (上官兵)

▶8月19日,区消防大队组织召开全区邮快递企业消防安全约谈培训会。五镇政府分管消防安全专干、全区邮快递企业负责人参加。 (宋俊芳) ▶8月20日,我区举办基本药物合理应用知识技能竞

▶8月20日,我区举办基本约物合埋应用知识技能竞赛。通过本次比赛,营造了"合理用药、安全用药"的良好氛围,强化了全区临床一线工作者"合理用药、安全用药"的意识。 (张冬冬)

▶8月19日,李村镇组织全体机关同志到兰台嘉苑西李社区家风家训馆参观学习。在西李社区家风家训馆内,大家参观了村规民约墙、姓氏墙、村史墙、党史墙、朱子家训、包拯家训、格言墙、道德模范墙等展区。 (吉丫丫)

伊滨区推进信息进村入户 村里有了益农信息员

伊滨讯 为了让益农社信息员尽快了解益农信息社核心工作的运营,让村民真正体验到便民、利民、服务三农工程,8月13日,伊滨区益农信息员工作推进会议在寇店镇召开

会议讲解了航线运营规划,让信息员尽快对益农信息 社有了更全面的了解,以便更好地为民服务。信息社成员 向村信息员介绍保险、健康饮水、招生、就业等业务并介绍 app怎么申请、团长参与拼购及建立村群的重要性,真正做 到为民服务。

益农信息社建设是农业农村部信息进村人户工程,旨 在统筹城乡均衡发展、缩小数字鸿沟,将农业信息资源服务 延伸到乡村和农户,通过开展农业公益服务、便民服务、电 子商务服务、培训体验服务提高农民的现代信息技术应用 水平,为农民解决农业生产上的产前、产中、产后问题和日 常健康生活等问题,实现普通农户不出村、新型农业经营主 体不出户就可享受到便捷、经济、高效的生活信息服务。截 止目前,伊滨区共建设益农信息社81个。

据悉,按照农业农村部办公厅《关于全面推进信息进村人户工程的通知》要求,到2020年底,益农信息社覆盖全国80%以上的行政村,"政府+运营商+服务商"三位一体的推进机制进一步完善,公益服务、便民服务、电子商务、培训体验服务等服务内容基本满足农民生产生活需求,各类服务在一个平台协同运行,具备可持续运营能力,基层信息服务体系基本健全,服务农业农村经济社会发展的能力大幅提升。

伊滨区警医联动,打通道路交通事故救援"绿色通道"

伊滨讯"警医联动"是什么?是交警快速出警、快速联动、保障救援警车、120救护车优先通行,开通绿色通道,提升事故现场处理效能的过程。日前,洛阳市交警支队伊滨交巡大队就利用"警医联动"快速救治模式,保证了伤员在第一时间得到及时救治。

8月10日19时50分许,在伊滨区玄奘路孝文大道交叉口东300米处,发生一起二轮电动车与二轮摩托车碰撞事故,造成摩托车驾驶人受伤。

20时05分,指挥中心接到报警电话。到达现场得知事故情况后,立即启动"警医联动"救援模式,事故民警迅速联系120救援并通知指挥中心指派路面执勤交警疏通交通,保障应急救援、医疗救护车优先通行,开通"绿色通道"。20时15分,120救护车赶到事故现场,进行救治。

据了解,洛阳市交警支队伊滨交巡大队积极主动开展警医合作,保障交通事故应急救援、医疗救护车优先通行,确保急救患者"绿色通道"畅通无阻,同时,组织民警开展应急救援培训,有效提高了事故伤者的救治率,切实保障了人民群众的生命安全。